Monopole et entreprise
concurrentielle - une comparaison

Colt marginal

Demande = prix =
recette moyenne

Recette
marginale:

om dc

» Quantité

Pm / Pc = Prix monopole / Prix entreprise concurrentielle
Qm / Qc = Quantité monopole / Quantité entreprise concurrentielle

e Le monopole choisit le point suivant :
Rm =Cm ; mais le prix > Cm

e L'entreprise concurrentielle choisit le point suivant :
Prix * = Cm (* également Rm = Cm parce que le prix =
Rm)

e Resultat : Le monopole choisit un prix plus éleve et une
guantité plus basse que l'entreprise concurrentielle.

Cm = Colt marginal Rm = Recette marginale
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